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  :الرئيسية العناوين

  

 .من الشباب الفلسطيني يؤيد مبادرة التوجه إلى الأمم المتحدة% 59 

  .إيجاد وظيفة، تغطية مصاريف التعليم، الحريات الشخصية، ومحاربة الفساد على التوالي: أولويات الشباب 

  .آتي فتح وحماس بالتساوي على الانقساممن الشباب يلومون حر% 59 

 .من الشباب على استعداد للمشارآة في تظاهرات ضد الاحتلال الإسرائيلي% 72 

  .1967يؤيدون حل الدولتين على أساس حدود الرابع من حزيران عام %) 52(غالبية قدرها  

  .من شباب غزة غير مسجلين للانتخابات% 42 

 %1لنسبة في الضفة الغربية عن من شابات غزة منقبات، وتقل ا% 10 

 .يؤيدون تعيين إسماعيل هنية% 22الشباب يؤيدون تعيين سلام فياض رئيسا للوزراء و% 32 

  .نصف الشباب يؤيدون المقاومة الوسائل السلمية آأفضل خيار لإنهاء الاحتلال 

 .من الشباب شارآوا في نشاطات الحراك الشبابي% 20 

 .عمل تطوعي الشباب لم يشارآوا بأي من %48  

 .لقيادة الدولة في المستقبل المنظور يلديهم الثقة بقدرات الشباب الفلسطين% 87 

 .العربيةيشاهدون % 14 و فلسطين تلفزيونيشاهدون % 22و الجزيرة يشاهدون% 45 

 والطريق مبادرةلل%) 13(لحماس و%) 30(فتح ول) %45( :)بتصويت الشباب( توقعات أوراد للانتخابات 

  للجبهة الشعبية% 6تمعين، ومج الثالث

 .تهم الشخصية على التأثيرامن الشباب لا يثقون بقدر% 57 

  

  

  

  

  

  أوراد  –رام االله 

   

العالم العربي للبحوث والتنمية  عهدنفذه م الذي الشباب الفلسطيني الرأي العام المتخصص بفئة استطلاعنتائج  أظهرت 

معبرين بغالبية  ،في المستقبل المنظورالفلسطينية  قيادة الدولةعلى  هملديهم الثقة بقدراتمن الشباب  %87 أن، "أوراد"

من % 54، في حين يعتقد 1967عن تأييدهم لحل الدولتين على أساس حدود الرابع من حزيران عام %) 52(قدرها 

أنهم ب من الشباب صرحوا% 72وفي نفس الوقت، فان . الشباب بان المجتمع الفلسطيني يسير في الاتجاه الخاطئ

  .ضد الاحتلال الإسرائيلي ستعدون للمشارآة في تظاهراتم
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 عهدنفذه م) عاما 30-18(استهدف الشباب الفلسطيني ضمن الفئة العمرية  جاءت هذه النتائج خلال استطلاعو 

 الشباب من 1200وضمن عينة عشوائية مكونة من  2012آانون ثاني 17- 15في الفترة الواقعة بين " أوراد"

تحت جري الاستطلاع وأ. %3+غزة، وضمن نسبة خطأ قطاع و الغربية نيين من آلا الجنسين في الضفةالفلسطي

 وللمؤسسات، متاحة للأفراد المهتمين، التفصيلية والنتائج. أوراد مدير عام، فقهاء –سعيدإشراف الدآتور نادر 

  .)awrad.org)www. على للمرآز الالكتروني عموقالولوسائل الإعلام على 

  

بواقع الشباب الفلسطيني ونظرته للمستقبل المنظور بدءا من  تتعلقوتطرق الاستطلاع إلى العديد من القضايا التي 

، آما يستعرض الاستطلاع الموضوعات السياسية ك الشبابيالحرامواضيع تتعلق بالتوجهات والتأثيرات السياسية و

ربيع العربي وتأثيراته ومواضيع ذات المفاوضات وقضايا الحل النهائي والو الشباب من العملية السلميةبرأي  المتعلقة

  .بالمصالحة والانتخابات والاحتياجات والأولويات العامة علاقة

  

  وحذر تشككتفاؤل يشوبه : المشهد العام 

ني يسير في الاتجاه ان المجتمع الفلسطيب% 54، حيث يرى يسود الشك والحذر النظرة المستقبلية للشباب الفلسطيني

عن تفاؤلهم  %)56( بينما يعبر غالبية الشباب .بأنه يسير في الاتجاه الصحيح% 40 يعتقد ،في حين .الخاطئ

   .عن تشاؤمهم %41 حيث يعبربالمستقبل، 

  

 في فعاليات احتجاجيةشهد مشارآة  2011عام : تأييد للحراك الشبابي 

اب يعتقدون بأنهم قادرون على التعبير عن آراءهم إلا أن غالبيتهم يجدون قصورا في دمج برغم أن غالبية من الشب

ير عن ن لديهم المقدرة على التعببأ%) 54(غالبية عتقد ت فمن ناحيةالسياسات والقرارات العامة،  احتياجاتهم في

ات نظرهم غير مندمجة بشكل بان حاجاتهم ووجه%) 62(تعتقد غالبية  بينما نظرهم في القضايا العامة، وجهات

عون التعبير عن وجهات نظرهم في القضايا ييستطلا  بأنهم% 44يعتقد  وفي المقابل، .فعلي في السياسات العامة

  .في القرارات والسياسات العامة مأخوذة بعين الاعتبار يعتقدون بان حاجاتهم ووجهات نظرهم% 34و ،العامة

إلى حد  ناشطون% 33و، ناشطون جدا% 15(بينهم  ناشطون سياسيا مبأنهمن المستطلعين أنفسهم % 48وصف و

 يصرحو .إلى حد ما ليسوا ناشطين بأنهموحوالي الربع قالوا  إطلاقاغير ناشطين  بأنهم% 27وصف  ،في حين). ما

صرح و). حد ما إلىناشطون % 17ناشطون جدا، % 6(من الشباب بأنهم ناشطون في الأحزاب السياسية % 23

  .حد ما إلىغير ناشطين  بأنهم% 45 صرح بينما إطلاقا،ليسوا ناشطين  بأنهم قل من الثلثحوالي أ

  

 .عينةالتظاهر لأجل قضية م وأمن خلال الاعتصام  عامة اتشارآوا في احتجاج بأنهم من المستطلعين% 47وصرح 

ت ين في الاحتجاجامن الشباب الناشط% 66قال و .اتبأنهم لم يشارآوا في أي احتجاج%) 53( صرح ،في حين
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 من عموم% 31 مما يشير إلى مشارآة .المنصرم 2011في تظاهرات جماهيرية خلال العام  بأنهم شارآوا العامة

  .في نفس العام حرآات احتجاجيةفي  الشباب المستطلعين

  

ل العام الانقسام خلا بإنهاءطالب الم يفي الحراك الشباب آانوا ناشطين بأنهموصرح حوالي خمس المستطلعين  

نهم من المستطلعين بأ% 32صرح  ،وفي ذات السياق .لم يشارآوا في هذا الحراك% 80فان  ،وعلى العكس .2011

بهدف الضغط والمناصرة لقضية عامة، في حين قال ثلثي المستطلعين عبر الانترنت شارآوا في مجموعات شبابية 

  .لم يشارآوا بأنهم

  

 ر ضد الاحتلال الإسرائيليللتظاه غالبية شبابية تبدي استعدادها 

  

% 24على استعداد للمشارآة في تظاهرات ضد الاحتلال الإسرائيلي، بينما قال  بأنهممن المستطلعين % 72 صرح 

  .قالوا بأنهم لا يعرفون فقط %4 مكونة من، وأقلية التظاهرات آة في مثل هذهلمشاربأنهم ليسوا على استعداد ل

  

ثالثة في حال اندلاعها ضد الاحتلال الإسرائيلي أنهم سيشارآون في انتفاضة بقالوا % 57فان  ،علاوة على ذلك

لن  قالوا بأنهم %23قالوا بأنهم سيشارآون بنشاط قليل، و% 13و ،)متوسط بنشاط% 30بنشاط آبير، و 27%(

  .لا يعرفون بأنهمقالوا  %7يشارآوا إطلاقا، و

  

في الضفة  ضد الحكومتين الفلسطينيتين ني للمشارآة في تظاهراتلسطيالشباب الف غالبية وتظهر النتائج عدم استعداد

 %21أبدى  آما  لضفة الغربية،استعدادهم للمشارآة في تظاهرة ضد حكومة ا% 18 أبدى :فعلى سبيل المثال وغزة،

  .استعدادهم للمشارآة في تظاهرة ضد حكومة قطاع غزة من الشباب

  

% 43لقضية عامة، صرح في تظاهرة داعمة  من الشباب المشارآة ةطينيالفلسوفي حال طلبت قيادة السلطة الوطنية 

 بأنهم% 28، وصرح التي سيتم الدعوة لها وقتئذو استعدادهم للمشارآة في أي تظاهرة يعتمد على القضية نفسها بأن

  .لن يشارآوا بأنهمصرحوا % 29، وقيادة السلطة إليها دعت سيشارآون في تظاهرات إذا

   

 أآثر للنشاط السياسي بالمقارنة مع شباب الضفة ميل :شباب غزة 

  

 صرح ، حيثآبر من شباب الضفة الغربيةبشكل أ للمشارآة في الحياة السياسية اواستعداد ميولايظهر شباب غزة 

  .شباب الضفةمن  %20 مقارنة مع، سياسيا ناشطون بأنهم من شباب غزة% 30
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بهدف الضغط والمناصرة لقضية  عبر الانترنت شبابيةفي مجموعة  بانهم شارآوامن شباب غزة % 37وصرح 

من شباب غزة بأنهم شارآوا في %) 57(غالبية قوامها  وقالت .في أوساط شباب الضفة %29عامة، مقارنة مع 

  .في أوساط شباب الضفة %)41(مع مقارنة  نشاطات احتجاجية،

  

 في أوساط% 26مقارنة مع % 34نحو  2011 هذا وبلغت مشارآة شباب غزة في النشاطات الاحتجاجية خلال العام

الانقسام بين  بإنهاءمن شباب غزة بأنهم شارآوا في النشاطات الاحتجاجية التي طالبت % 27وصرح  شباب الضفة،

  .في أوساط شباب الضفة %16وحماس مقارنة مع حرآتي فتح 

  

اندلاعها  حال بنشاطات انتفاضة ثالثةآة وا عن استعدادهم للمشارمن شباب غزة قد عبر% 86أن  ومن الملفت للانتباه

   ).نقطة بين المنطقتين 22أي بفارق (شباب الضفة  من% 64مقارنة مع 

  

شباب  من %20(للتظاهر ضد حكومة الضفة مقارنة مع شباب غزة  اآبر ظهر شباب الضفة الغربية استعداداوي

ستعدادا للتظاهر ضد حكومة غزة مقارنة نجد أن شباب غزة أآثر ا ،وعلى العكس. )ةشباب غز من %15و ،الضفة

  .)شباب الضفة من %16و شباب غزة، من %29(مع شباب الضفة 

  

  المشارآة المجتمعية والتطوع 

  

ناشطون إلى % 34ناشطون جدا، % 15(في العمل المجتمعي  من المستطلعين أنفسهم بأنهم ناشطون% 49وصف 

% 34ناشطون جدا، و% 12(اشطون في العمل التطوعي وصفوا أنفسهم بأنهم ن% 46إضافة إلى أن ). حد ما

  ).ناشطون إلى حد ما

  

قالوا بأنهم تطوعوا منذ أآثر % 15و ،من قبل بأنهم لم يتطوعوا إطلاقا% 48صرح  وفيما يتعلق بالعمل التطوعي، 

تطوعوا خلال بأنهم  %10ويقول ، )شهرا 12 -6(تطوعوا منذ فترة تتراوح ما بين  بأنهمقالوا % 10من سنة، ونحو 

   .فقط فقط قالوا بأنهم تطوعوا خلال الشهر الماضي% 15وحوالي  ،)ولكن ليس الشهر الأخير(الماضية الشهور الستة 

  

 النظرة للقدرة الذاتية ثقة عالية بقدرات الشباب وضعف في 

   

راتهم الشخصية على إحداث تظهر النتائج نظرة ايجابية لمشارآة الشباب وتأثيرهم على القضايا العامة ولكن ثقتهم بقد

لقيادة الدولة في  يالفلسطينلديهم الثقة بقدرات الشباب  بان %)87(غالبية آبيرة قدرها صرحت  حيث ير محدودة،يالتغ

  .)إلى حد ما قالوا بأنهم يثقون بالشباب% 44، وقالوا بان لديهم ثقة آبيرة بالشباب %43(بينهم  المستقبل المنظور
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يستطيعون  بأنهممن الشباب الفلسطينيين % 38بالقضايا العامة، صرح  على التأثيرة الشخصية وبالحديث عن المقدر

لا يشعرون بقدرتهم الذاتية على % 57ن فإ ،وعلى العكس .القرارات الحكوميةالتأثير على القضايا العامة ذات الصلة ب

  .لا يعرفون بأنهم %5صرح ، والتغير إحداث

  

  ومحاربة الفساد والحريات الشخصية إيجاد وظيفة، وتغطية مصاريف التعليم، :أولويات الشباب الفلسطيني 

  

الاقتصادية والاجتماعية والسياسية والبطالة والفساد  هتمام بالقضاياالاحيث أولويات الشباب الفلسطيني  تنوعت

اد في المؤسسات محاربة الفس قضية بان المستطلعين الشباب من %78اعتبر  فقد ،والتعليم والحريات الشخصية

الحريات  الحفاظ على بان قضية% 76واعتبر ). ةمهم( بأنها قضيةقالوا % 18و ،إليهمبالنسبة  )جدا ةمهم(العامة 

  ).مهمة(قالوا بأنها قضية % 20و ،)مهمة جدا(الشخصية 

  

تغطية بان قضية % 63، واعتبر )مهمة(بأنها قضية  صرحوا% 13و ،)مهمة جدا(ن قضية البطالة بأ% 72 صرحو

بان قضية عدم الاستقرار الاجتماعي  %60ويعتقد  ).مهمة(بأنها قضية % 13واعتبرها  ،)مهمة جدا(تكاليف التعليم 

التعامل مع حالة الملل في ظل غياب  ةبان قضي% 55واعتبر  ).مهمة(قالوا بأنها قضية % 25و ،)مهمة جدا(والنفسي 

تغطية تكاليف الزواج بما بان قضية % 48واعتبر  ).مهمة(قضية  اعتبروها% 23و ،)مهمة جدا(ترفيهية النشاطات ال

  .)مهمة(اعتبروها % 21و ،)مهمة جدا( في ذلك تجهيز المنزل

  

 ،بالترتيب لهم شخصياأهمية بالنسبة عن أي القضايا أآثر  الفلسطيني سؤال الشبابلوعندما تطرقنا في الاستطلاع 

تغطية  اختاروا% 21المرتبة الأولى، وب وجاءتلهم  هم بالنسبةقضية إيجاد وظيفة آالأولوية الأ% 35اختار 

لفساد هي بان محاربة ا% 13الثانية، فيما اعتبر  وجاءت في المرتبةأنها أولويتهم الاولى   على مصاريف التعليم

 أولوية الحفاظ على الحرية الشخصيةبان اعتبروا % 11الثالثة، و قصوى بالنسبة لهم وجاءت في المرتبةال ولويةالأ

زواج بما في ذلك تجهيز المنزل ن تغطية تكاليف الاعتبروا أ% 7و الرابعة، المرتبةفي  بالنسبة لهم وجاءت قصوى

حالة عدم الاستقرار الاجتماعي والنفسي هي أقصى  أن % 4صرح و .وجاءت في المرتبة الخامسة الأهم ولويةالأ

  .اتهم وجاءت في المرتبة السادسةأولوي

  

 من حيث الترتيب ولكن بين الضفة وغزة حد بعيد إلى متماثلة بية جاءتالشبا الأولويات أن إلىلانتباه ومن المهم ا

بين أوساط  الأولىفي المرتبة  المنطقتين، على سبيل المثال جاءت أولوية محاربة البطالة درجة الاهتمام تختلف بين

أوساط شباب  بين% 30مقارنة مع % 43بلغت  حيث أوساط شباب غزة ولكن بنسبة أآبر بين وغزة، باب الضفةش

  .الضفة
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ولكن بنسبة أآبر بين أوساط شباب غزة  ،في آلا المنطقتين بالمرتبة الثانية تغطية مصاريف التعليم جاءت أولويةو 

من شباب % 15، فقد اعتبر فيما يتعلق بمحاربة الفسادو .شباب الضفة بين أوساط %21 مقارنة مع% 26 بنسبة

ن قضية من شباب الضفة أ% 13آما اعتبر  .في أوساط شباب غزة% 10مقارنة مع  القصوىأولويتهم  الضفة أنها

  .في أوساط شباب غزة% 8الحفاظ على الحريات الشخصية أولويتهم القصوى مقارنة مع 

  

 مقارنة مع شباب الضفة شباب غزة أآثر تفاؤلا بنتائج الثورات العربية: الثورات العربية 

  

على القضية الفلسطينية،  االثورات العربية الجارية وتأثيراته تجاه همروجهة نظ لشباب الفلسطيني عنا سئلعندما 

التي تشهدها البلدان العربية جراء ثورات الربيع العربي لعين عن اعتقادهم بان التغييرات من المستط% 43عبر 

ا على القضية يعتقدون بأنها ستؤثر سلب% 28فان  ،وعلى العكس .ية الفلسطينيةعلى مستقبل القض إيجاباستؤثر 

  .يعتقدون بأنها لن تحدث أي تأثير% 27الفلسطينية، و

  

على القضية للثورات العربية  تأثيرال قضية تجاه%) 36( من شباب الضفة%) 55( ايجابية أآثروأظهر شباب غزة 

أو لن  اة في البلدان العربية ستنعكس سلبن التغيرات الحاصلبأشباب الضفة  من% 62وفي المقابل اعتقد  .الفلسطينية

  .من شباب غزة %44 وشارآهم في ذلك ،على القضية الفلسطينية تؤثر

  

ومة مشابهة لتلك التي حدثت في مصر وتونس يمكن حدوثها ضد حك بان ثورة من المستطلعين% 31توقع هذا و

  .حكومة قطاع غزة حصول ثورة مشابهة ضد من الشباب %33حوالي توقع الضفة الغربية، بينما 

  

شباب  مقارنة مع في غزة ضد الحكومة شباب غزة يتوقعون حدوث ثورة ومن المثير للاهتمام أن نسبة أآبر من

نسبة أآبر من شباب  نجد أن ،وفي المقابل). من شباب الضفة% 32يتوقعون ذلك مقابل  شباب غزة من% 36( الضفة

يتوقعون  شباب الضفة من% 34( شباب غزة قارنة معم في الضفة الغربية ضد الحكومة عون اندلاع ثورةيتوقالضفة 

  ).شباب غزة من% 28ذلك مقابل 

  

ي حدوث ثورات مشابهة لتلك التي حدثت في البلدان العربية فلمن المستطلعين % 29تأييد  أيضا وتظهر النتائج

شبيهة بالثورات العربية مقارنة  ثورة حدوثل أآبر تأييدغزة نسبة ويظهر شباب %. 68الضفة وغزة، وعارض ذلك 

يؤيدون  منهم %37في الضفة الغربية، و شباب غزة اندلاع ثورة من %31 يؤيدحيث  ،الضفة الغربية مع نظرائهم في

ما  يؤيد غزة، بين اندلاع ثورة في قطاعشباب الضفة الغربية  من% 27يؤيد  ،في المقابلو. اندلاعها في قطاع غزة

  .في الضفة الغربية اندلاع ثورة% 23
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  ووسائل إنهاء الاحتلال نحل الدولتيانقسام حول  

  

الشباب الفلسطيني مبدأ حل الدولتين والمقاومة اللاعنفية السلمية، بالتزامن مع تأييدهم بغالبية  بسيطة من غالبية تأيد

 بأنهم%) 52( حلقد صردولة فلسطينية مستقلة، ب رافاعت مبادرة التوجه إلى الأمم المتحدة للحصول علىلآبيرة 

  .هذا السيناريو من الشباب% 46 عارضي ،في حين .1967يؤيدون حل الدولتين على حدود الرابع من حزيران عام 

  

المفاوضات ضمن  إلىالعودة % 37يد ، بينما أ المفاوضات دون أي شروط إلىالعودة  وأيد حوالي خمس المستطلعين

 المعتقلين الأسرىسراح  وإطلاقعودة اللاجئين الفلسطينيين وضمان  أبرزها تجميد البناء الاستيطاني محددة شروط

  .بأي شكل من الإشكال لمفاوضات في هذا الوقتالعودة لمن المستطلعين % 39ويرفض  .الإسرائيليةفي السجون 

  

اعتبر مة الدولة الفلسطينية المستقلة، فقد آأفضل الطرق لتحقيق إقا لوسائل سلميةدهم واظهر نصف المستطلعين تأيي 

في  .عقد مؤتمر دولي يفرض الحل على الجانبين% 16 وأيد أفضل الوسائل، هي المفاوضات أن المستطلعينخمس 

حة آأفضل استخدام الهجمات العسكرية المسل% 19أيد  ،وعلى العكس. المقاومة اللاعنفية السلمية% 14 أيد ،حين

  .وإقامة الدولة لتخلص من الاحتلالل وسيلة فضلآأ )والسلمية سكريةالع(جمع بين الوسائل ال %31وسيلة، ويؤيد 

  

فقط بان لديهم أمل اآبر % 27علقة بالعملية السلمية وبالمفاوضات، حيث صرح تالم الآمالوتظهر النتائج تراجعا في 

لم يتغير عليهم % 31ل بعملية السلام، وأق أمللديهم % 42وعلى العكس فان ملية السلام مقارنة مع قبل سنة، تجاه ع

  .شيء

  

 من الشباب %59أيد  لقد، لا يعقدون أمالا آبيرة عليها أنهم إلاالمتحدة  الأمم إلىغالبية الشباب تؤيد الذهاب  أنوبرغم 

ضية الق هذه المبادرة حسنت من وضع يعتقدون بان فقط %28في ونفس الوقت، فإن . نحو الأمم المتحدة فكرة المبادرة

على وضع  لم يتغير شيء بأنهيعتقدون  %48و ،ضية الفلسطينية قد تراجعبان وضع الق% 22بينما يعتقد  ،الفلسطينية

  .القضية

  

من شباب غزة، % 69يؤيد : ، فعلى سبيل المثالالضفة والقطاعبين  هذا الاستطلاع مجددا فروقات عديدة ويظهر

 من شباب الضفة %)57(غالبية قدرها  أظهرتبينما والمتحدة،  الأمم إلىمن شباب الضفة مبادرة التوجه % 53و

 الوسائل العسكرية بينما يؤيد ربع شباب غزة .من شباب غزة% 34تأييدهم لحل الدولتين فقد شارآهم في هذا التأييد 

  .شباب الضفة من% 15يشارآهم في ذلك و ،الاحتلال  لإنهاءفقط 

  

  تفاؤل حذر إزاء جهود إنهاء الانقسام 
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، حيث عبرت المصالحة بين حرآتي فتح وحماس إتمامحتمالات لا بالنسبة حذر الشباب الفلسطيني عن تفاؤلعبر ي 

حرآة لم لومه% 20، ووجه لتساوي على حالة الانقسامحرآتي فتح وحماس بالعن لومها %) 59(غالبية قوامها 

الانقسام،  إنهاءآة فتح جدية في ن حرعن اعتقادهم بأ% 46صرح  في حين،. فقط لحرآة فتح% 14، وفقط حماس

  .غير جدية في ذلك بأنهايعتقدون % 44بينما فإن 

  

عن اعتقادهم % 53المصالحة، في حين صرح  إتمامفي  عن اعتقادهم بان حماس جدية من الشباب %36صرح  آما

ة وسريانه تنفيذيا من المستطلعين عن تفاؤلهم بإتمام اتفاق المصالح% 52وعبر  .بان حرآة حماس غير جدية في ذلك

سيؤدي الانتخابات العامة  ن عقدعن أ% 51وعبر . روا عن تشاؤمهمعب% 43على الأرض، وعلى العكس فان 

  %.42بينما لم يوافق على ذلك نحو الانقسام،  لإنهاء

  

  مهم للأداء العام للقادة الفلسطينيينيانقسام الشباب  في تقي 

  

بانه  عباس محمود الرئيس أداء%) 39( يقيم حيث ،لقيادة الفلسطينيينل ء العامللأدا يمهمتق في الفلسطيني الشباب ينقسم

 ،إيجابي بأنه فياض سلام أداء%) 35( يقيم آما.  سلبيا قيموا أداءه %)29(و متوسط بأنه %)30( هيقيم بينما ،إيجابي

 أداءه يقيم حيث تقريبا لتقييماتا بنفس هنية ويحظى هذا سلبيا، أداءه ونقيمي %)33(و متوسط بأنه) %30( قيمهي مابين

 . سلبيا يقيمونه %)23(و متوسط بأنه %)29( قيمهي، بينما %)34( إيجابيا

  

  اختار الوزراء، رئاسة منصبلتولي  مرشحينثمانية  تضم قائمة من مرشح اختيار المستطلعين طلب من وعندما

 ثم ومن ،%)22( بنسبة الثانية المرتبة في هنية إسماعيل وتبعه ،الوزراء رئيس لمنصب فياض سلام تعيين%) 32(

 نبيل يحصل فيما%). 2( عشراوي وحنان ،%)3( بنسبة المصري ومنيب ،%)16( بحوالي البرغوثي مصطفى

 . لكل منهم أقل وأ%) 1( على مصطفى ومحمد خضري وجمال شعث

  

 و فتح حرآتي يضم ى جانبال مستقل جديد سياسي لحزب حاجة هناك بأن الشباب من% 37 يعتقدفي نفس الوقت، و

 ضرورة لا بأنه يعتقدونف المتبقي الثلث أما ،ما حد إلى الحزب هذا مثل إلى بان هناك حاجة%) 26( ويعتقد. حماس

  . لذلك

  

 

  )%30(وحماس على %) 45(تحصل على  قد فتح: الانتخابات 

  

لجنة الانتخابات  قوائم في للانتخابات ينمسجلال غيرالشباب  آبيرة من وجود نسب إلى يلفت هذا الاستطلاع الانتباه

 لجنة قوائم ضمن مسجلين غير بأنهم الشباب من%) 37( صرح ،وبشكل عام .غزة قطاع في وصاصالمرآزية وخ
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 نويوي .الغربية الضفة في%) 35( مع مقارنة%) 42( حيث بلغت غزة في النسبة ارتفعت وقد ،المرآزية الانتخابات

غير  المستطلعين خمس صرح بينما. لذلك الفرصة أعطوا حال في لتسجيل ينالمسجل غير الشباب من%) 76(

   .ون التسجيلوالمسجلين بأنهم لا ين

  

 التشريعي المجلس انتخابات حدوث حال وفي .والمستقلين وحماس فتح بين ما توزعي الشباب تأييد نأ النتائج وتظهر

 المستطلعين )ين ينوون المشارآة والذين لا ينوونأي الذ(من الشباب آكل  %)40( تأييد على فتح تحصل اليوم،

  ،المسجلين وغير المسجلين

 الثالث الطريق يليها ،%)4( على الشعبية والجبهة ،%)6( على المبادرة وتحصل ،%)20( على حماس تحصلو

فس وفي ن .التأييد من%) 2( من أقل على منها آل فتحصل والمجموعات الأحزاب باقي أما%). 3( على ابحصوله

 لن بأنهم قالوا%) 10( إلى بالإضافة علاه،أ المذآورة الأحزاب من أيا يختاروا لن بأنهم%) 13( صرح الوقت،

  . أبدا يصوتوا

 

 من%) 45( على تحصل قد فتح حرآة فإن الكامل، النسبي للنظام وفقا الانتخابات حدوث حال في "أوراد" ويتوقع هذا

 المبادرة تحالف حصلوي. الأصوات من%) 30( علىتحصل   فقد حماس أما يصوتوا، أن المحتمل الشباب أصوات

 من تبقى وما ،%)6( على فتحصل الشعبية الجبهة أما الأصوات، من%) 13( على الثالث والطريقالوطنية 

 الشباب من%) 82( صرح حيث النتائج هذه تتغير نأ المحتمل ومن هذا. القوائم باقي على تتوزعف%) 6( الأصوات

  . اختياراتهم من متأآدين غير بأنهم )%18( المتبقية النسبة صرحت فيما الحالية، اختياراتهم من تأآدونم بأنهم

 

 الشباب لدى الأصوات أعلى على عباس محمود يحصل ،مرشحا 15 بين سباق فيو الرئاسية، لانتخاباتل بالنسبة أما

 ومصطفى البرغوثي ومروان فياض سلام من آل ويحصل%). 16( بنحو هنية سماعيلإ ويليه ،%)24( بنحو

. منهم لكل%) 3( على فيحصلون دحلان ومحمد مشعل وخالد سعدات أحمد أما ،منهم لكل%) 10( على البرغوثي

 ومحمود قريع، احمد العالول، محمود الشاعر، ناصر آمال، زهيرة عشراوي، حنان شلح، رمضان( آل من ويحصل

  . منهم لكل أقل أو%) 1( على )الزهار

 

%) 40( على فتح  مرشح يتوقع حصول أوراد" مرشحين يمثلون التيارات السياسية الرئيسية، فان 5الحديث عن وب

 مصطفىو ،%)15( على وفياض ،%)30( على حماس يحصل مرشحو يصوتوا، أن المحتمل الشباب أصوات من

غير متاآدين  %)15( نأب ذآره الجدير ومن%). 3( على بينما قد يحصل مرشح يساري  ،%)12( على البرغوثي

   .في حينه الذي قد يتغيرو الأنسب من خيارهم الحالي

 

 فيما فتح، حرآة لىإ ما يكون أقرب هي السياسية توجهاتهم بأن المستطلعين الشباب من%) 43(وبشكل عام، يصرح 

 لىإ أقرب%) 7(و سياسيا، مستقلين أنفسهم يعتبرون%) 10(و حماس، لىإ أقرب توجهاتهم بأن%) 21( يصف
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 والجهاد التحرير آحزب الأخرى الإسلامية الأحزاب لىإ أقرب أنفسهم يعتبرون%) 3(و اليسارية، حزابالأ توجهات

 . يعرفون لا%) 3(و سياسي حزب بأي مهتمين ليسوا بأنهم الشباب من%) 13( صرح وقد هذا. سلاميالإ

   الشباب حياة أنماط 

  

 قطاع في الشباب أنحيث  غزة وقطاع الغربية الضفة بين الشباب حياة نمط في مناطقي تباين وجود إلى النتائج تشير

من  %)35(و غزة في الشباب من%) 49( صرحفقد   ،الضفة الغربية في الشباب من للإنترنت استخداما أآثر غزة

 الضفة في الشباب من%) 29( صرح ،حين في .يومي بشكل الانترنت يستخدمون بأنهم الغربية الضفة شباب

    .الانترنت يستخدمون لا بأنهم غزة في الشباب من) %19(و

 

 من غيرها من أآثر الجزيرة يشاهدون بأنهم الشباب من%) 45( صرحوفيما يتعلق بمشاهدة المحطات التلفزيونية، 

 ظبي وأبو ،%)4( والمنار ،%)10( الأقصى ثم ،%)14( والعربية ،%)22( فلسطين تلفزيون يليهاو المحطات،

 تلفزيون بينما ،من الضفة غزة عقطا في شعبية أآثر والأقصى العربية قناتي وتعتبر%). 1( إسرائيل نوتلفزيو%) 2(

 بلغت الغربية الضفة في الجزيرة مشاهدة نسبة أنآما . من قطاع غزة الغربية الضفة في شعبية أآثر والمنار فلسطين

  %).42( غزة قطاع في منها بقليل أعلى هيو%) 47(

  

 الفارق ويظهر ،العصري اللباس يرتدين بأنهن الشابات من فقط %)10(بطبيعة اللباس، فقد صرحت وفيما يتعلق 

 الشابات من أآثر%) 13( الغربية الضفة في العصري اللباس يرتدين اللواتي الشابات نسبة في أن جليا المناطقي

 جلبابا ليس ولكن للرأس غطاء الشابات من%) 36( ترتديآما %). 3( غزة قطاع في اللباس نفس يلبسن اللواتي

 العينة ضمن الشابات من%) 50( وترتدي .غزة قطاع في%) 25(و الغربية الضفة في% ) 43( بينهن من آاملا

  . غزة قطاع في%) 62( و الغربية الضفة في%) 44( منهن بما في ذلك الجلباب الكامل الحجاب المستطلعة

 

نسبة مرتديات  أن إلا ،الشابات يرتدين النقاب المستطلعات آافة من%) 4( نسبة تقارب أنآما أظهر الاستطلاع 

  .بين شابات الضفة الغربية%) 1(مقارنة مع أقل من  %)10( بلغت غزة في النقاب

وآان . لا يقومون بذلك بأنهم% 81يطلقون لحاهم لدواع دينية، بينما صرح  بأنهممن الشباب الذآور  195آما صرح 

يطلقون لحاهم لدواع دينية  بأنهممن شباب غزة % 29 يضا في هذا المجال، حيث صرحليا أالفرق بين الضفة وغزة ج

             .من شباب الضفة% 13بينما شارآهم في ذلك 


